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MA-LAUSUNTO

Alkuperäinen MA-lausunto (yksi kuva, paksua paperia) jää katsastuksen jälkeen omistajalle ja saamasi kopio, jossa on kaksi valokuvaa, luovutetaan katsastusasemalle.
Ota alkuperäinen MA-lausunto ja kopiot mukaan katsastukseen, koska katsastusmies merkitsee alkuperäiseen lausuntoon ja sen valokuvilla varustettuun jäljennökseen hyväksymisajan ja -paikan sekä oman nimensä leimoineen. Katsastusmies merkitsee myös rekisterinumeron lausunnon yläreunassa olevaan kohtaan ellei se ole ollut tiedossa MA-tarkastuksessa.
HUOM: Muistuta katsastusmiehelle em. toimenpiteistä!

MA-VAKUUTUS

Useimmat vakuutusyhtiöt antavat jo MA-lausunnon perusteella museoajoneuvovakuutuksen. Mikäli se ei onnistu, sovi vakuutusyhtiön kanssa vakuutuksen muuttamisesta heti MA-hyväksynnän jälkeen. 
HUOM: Voit tehdä vakuutushakemuksen myös katsastusasemalla!

KATSASTUS

Tilaa katsastusasemalta aika joko rekisteröinti- tai muutoskatsastukseen. Ajoneuvon lisäksi ota mukaan em. paperit katsastusasemalle. Muista heti alussa kertoa, että tarvitset pyörääsi museoajoneuvoon tarkoitetun mustapohjaisen rekisterikilven, mikäli siinä ei ole alkuperäistä kilpeä. HUOM: Aikavarausta tehdessä on jo syytä mainita museoajoneuvokilven tarpeesta!

Pyörään on mahdollista saada sen alkuperäinen tai aikaisemmin käytössä ollut rekisterinumero, mikäli se on vapaana. Kilpi on tilattava henkilökohtaisesti katsastusasemalta ja sen hinta on sama kuin normaalikilven.

OMISTAJANVAIHDOS

Mikäli joudut luopumaan aarteestasi, MA-lausunto ja historiikki on annettava ajoneuvon mukana. Silloin on muistettava, että MA-lausuntoon on tehtävä merkintä omistajanvaihdoksesta. Merkinnän voi tehdä katsastusmies tai MA-tarkastaja.

MUITA OHJEITA

MA-lausunnon taakse on painettu ohjeita, joita olet sitoutunut noudattamaan allekirjoittaessasi omistajana MA-lausunnon.

Ota MA-lausunnosta kopio ja pidä se mukana ajossa rekisteriotteen kanssa.
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